NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La empresa ANDES TOURS S.A. COANTOURSA., con RUC 0190381897001 y domiciliada en la ciudad de Cuenca, con expediente #146021. Su objeto social principal es Agencia de Viajes Y Operadora de Turismo.

Fecha de corte de los Estados Financieros: Diciembre 31 de 2018

NOTA No.2 Principales políticas y prácticas contables

La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía se ciñen a las Normas Información Financiera NIIF de la Superintendencia de Compañías y normas legales del Ecuador.

NOTA No. 3 Disponible

Asciende a 360.25 USD

NOTA No. 4 EXIGIBLE

Nuestro saldo de clientes por cobrar asciende a 0.00 ya que en el periodo 2018 la empresa no tuvo actividad económica activa.

NOTA No. 5 Activos Fijos

El saldo de activos fijos es 422.34 aplicada el descuento de la depreciación que es el valor de equipos de computación, muebles y enceres.

NOTA No.6 Pasivos Corrientes

PRESTAMO DE SOCIOS POR PAGAR asciende a 13.66 USD,

NOTA No. 7 Patrimonio

El capital social está conformado por 816 acciones de un dólar cada una y está totalmente pagado.

El Resultado del ejercicio es de 0.00

NOTA No. 8 Ingresos operacionales

La empresa no tuvo actividad económica en el periodo 2018, solo se realizo depreciación de activos fijos y otros ingresos por el mismo valor

Atentamente,

ING. ROCIO SACTA LANDY

C.I. 0105531453

CONTADOR